

Kolping Idősek Ápoló - Gondozó Otthona - Letenye

KOLPING OKTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYFENNTARTÓ SZERVEZET

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGVALÓSULT A KOLPING OKTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYFENNTARTÓ SZERVEZET TOP 4.2.1.-15-ZA1 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ KONSTRUKCIÓBAN BENYÚJTOTT PROJEKTJE

2018.06.20.

A Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül megvalósította „A letenyei Kolping alapszolgáltatásainak eszközfejlesztése a hatékony ellátás érdekében” című, TOP-4.2.1-15-ZA1-2016-00002 azonosító számú programját.

A Kolping Idősek Ápoló - Gondozó Otthona - Letenye érintő fejlesztés átfogó célja volt az otthoni, illetve a lakókörnyezetben található szociális szolgáltatások fejlesztése, amellyel biztosítható a közszolgáltatások egyenlő esélyű hozzáférése.

A 23,12 millió forint európai uniós támogatás segítségével Letenye és vonzáskörzetében (Kistolmács, Murarátka, Zajk) elérhetővé vált a megfelelő idősellátási intézményi háttér.

A fejlesztés eredményeként egyfelől megújult a Letenye Petőfi u. 40. sz. alatti épületben lévő főzőkonyha konyhatechnológiája, másfelől a helyben étkeztetés kulturált körülményeinek biztosítására eszközök kerültek beszerzésre a Letenye, Bajcsy-Zsilinszky u. 2. sz. alatti alapszolgáltatási központba.

A beruházásnak köszönhetően a házi segítségnyújtás eszközparkja is megújult. 6 db kerékpár, állapotfelmérő vizsgálatokhoz szükséges és sürgősségi beavatkozást lehetővé tevő egészségügyi eszközök, adminisztrációt segítő informatikai eszközök kerültek beszerzésre.

A fejlesztés eredményeként 2 db személyautó is megvásárlásra került. Az egyik feladata a főzőkonyhától az alapszolgáltatáshoz, valamint közvetlen az ügyfél részére az étel kiszállításának megoldása. A másik jármű a házi segítségnyújtáshoz kerül, feladata a szolgáltatás rugalmas biztosítása az ellátási terület kistelepülésein. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A pályázat azonosítószáma: TOP 4.2.1.-15-ZA1-2016-00002

A vissza nem térítendő támogatás összege: 23,12 millió Ft.

A projekt fizikai befejezése: 2018. június 30.

A projektről bővebb információ a www.koszisz.hu oldalon olvashat

További információ kérhető:

Virágh Adrienn irodavezető

Elérhetőség: +36 20 266 3660

E-mail: viragh.adrienn@koszisz.hu

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!